

快船不甘心当“洛城老二”

星级引援

奥多姆、克劳福德、  
希尔、图利亚夫

多少年来,虽然都在洛杉矶扎根,虽然都使用同一个球馆比赛,但是快船队一直是湖人队的陪衬。直至格里芬的横空出世,直至NBA联盟办公室否决了保罗加盟湖人队的交易,并意外地造成了保罗穿上了快船队的战袍。在霍华德加盟湖人之前,快船在某种意义上已经“追平”了湖人,并且有了赶超之势。于是一向吝惜的快船老板也开始大撒金钱,他用两张大合同留住了两位内线的希望之星乔丹和格里芬,如果保罗愿意,他也会马上拿出支票本,为保罗送上一份顶薪合同。

不过霍华德的到来改变了一切,外界认为他和科比的组合,就像当年的奥尼尔和科比,他们将所向披靡,湖人不但将成为洛杉矶唯一的主角,他们还将称霸整个联盟。快船队当然不愿意接受这样的现实,事实上他们手上已经握有一把好牌,只有傻子才会选择投降。

快船队的高层对于湖人队的反击来得十分迅捷,签下奥多姆820万美元年薪的合同,与克劳福德签下一纸4年2135万美元的新合同,以2年400万美元俘获格兰特·希尔,最后再用114万的年薪拿下图利亚夫。虽然这一系列的运作没有霍华德的交易那么轰动,但是对于球队的补强却是有意共睹的。这4个人的配置,随便再配上一个工兵型的锋卫球员,足以组成一个首发阵容了。

“我们得到了很多出色的球员,这让我们的竞争力明显的增强。”格里芬对于管理层夏天的运作也是称赞有加,“我知道之前很长一段时间,快船都得不到优秀自由球员的青睐,但现在不同了。比如格兰特·希尔,我知道湖人、热火等球队都想得到他,但最终他选择了我们,这很能说明问题。”

上赛季的季后赛,快船队首轮不敌灰熊队,主要原因是受困于伤病。季后赛期间,巴特勒、格里芬、比卢普斯和保罗全部有伤在身,这才让灰熊队有机可乘。但是新赛季如果再出现类似的情况,快船队每个位置都备足了有实力的替补球员,恐怕灰熊队就很难像上一次那样轻松过关了。在美国ESPN最新出炉的专家预测中,快船也被排在了西部第4位,紧跟在雷霆、湖人和马刺之后。但这只是预测,谁都知道现在的快船已经有能力冲击更高的目标了。

掘金找到“新灵魂”

星级引援

伊戈达拉

众所周知,霍华德加盟湖人队是通过一笔4方交易而达成的,除了湖人是赢家外,很多评论都认为掘金队也是大赢家。因为他们在这笔交易当中得到了76人队的当家球星伊戈达拉,一位能攻善守的全能战士。而且在安东尼离开掘金队后,许多球评家认为他们是一支没有“灵魂的球队”。而随着伊戈达拉穿起掘金队的战袍,掘金队终于可以“回魂”了。

“劳森或伊戈达拉都可以在更衣室中带来领袖气质,或许这种东西要比昔日阿弗拉罗和哈灵顿在事后还要多。”对于球队在这个夏天的运作,掘金主帅卡尔非常满意,“有些时候我们可能会丢掉一些额外的分数,但是我们可以防守上做得更好,我们可以在防守对方的外线远投以及挡拆方面做得更好。球队中需要有人挺身而出,而伊戈达拉这样的球员就是我们所需要的,他可以迅速找到比赛节奏,并且传达给队友‘我来搞定这些事情’的信息。”

对于离开76人并来到新家掘金,伊戈达拉对未来也是充满了期盼,而且他已经明确了自己努力的方向。“当你拥有劳森和米勒这样的控卫时,进攻就会变得轻而易举。你要做的事情就是跑得越快越好。虽然我不知道具体的数据,但我感觉,他们应该是这个联盟中,最喜欢在快攻中第一时间把球传出去的控卫。”

伊戈达拉觉得在这里,他将承担起核心的角色:“毫无疑问,每个人都想成为场上的关键角色。我也不例外。在费城,我既当过防守者,又当过得分手。这段经历让我变得更加自信。无论是负责投制胜一球还是掌控场上的进攻策略,我想这都是我可以胜任的。”

或许在新赛季里,大部分人的注意力都会集中在湖人、快船和雷霆三支球队身上,不过掘金队在引进伊戈达拉之后,已经具备了成为“搅局者”的实力,这也让新赛季西部联盟的竞争更加激烈。

霍华德引发NBA「军备竞赛」

看下休赛期,NBA的老板们都搞了什么动作

霍华德要离开魔术队已经不是什么新鲜事,但是他“西游”至湖人,和科比、纳什、慈世平、大加索尔联手,这样的阵容组合还是“亮瞎”了许多人的眼睛。不过“文无第一,武无第二”,“你有张良计,我有过墙梯”,其他NBA球队的总经理们并没有打算就此认输,今年夏天的球员市场也因此演变成一场由霍华德引发的“军备竞赛”。



霍华德

奥多姆

伊戈达拉

乔·约翰逊

网队要借力鹰王雄起

星级引援

乔·约翰逊

霍华德加盟湖人队,受“伤害”最深的其实并非和湖人队同城的快船队,而是东部的网队,一支从新泽西跑到纽约布鲁克林“抢地盘”的新贵。相对于湖人,网队在追逐霍华德的过程中更为疯狂,除了德隆·威廉姆斯之外,他们愿意拿出所有的球员进行交易。不过最后的结果是,流水有意,落花无情。

不过世事往往都喜欢和人开玩笑,对于网队来说,得不到霍华德只是“塞翁失马,焉知非福”。得不到霍华德,网队的管理层转而去追逐亚特兰大鹰队的“鹰王”乔·约翰逊,结果网队只用了4个替补球员加上一个选秀权,就得到了昔日鹰队的头号球星。在即将到来的新赛季,网队将派出一个由洛佩斯、亨弗里斯、杰拉德·华莱士、乔·约翰逊和德隆·威廉姆斯的先发阵容,这可是一个由5个全明星级别球员组成的先发5虎。霍华德的加盟或许能够为网队带来更多的影响力,但是说到实战,网队现有的阵容明显更加有深度和战斗力。

“新赛季的目标是拿到冠军戒指,我们就是干这个的。第一年怎么了?我们没必要还没开始打就低估自己。”对于新东家的前景,乔·约翰逊可是信心十足,“我们从来不会低估自己,篮网拥有很好的控卫,在中锋位置上也有厉害角色,我们为什么不把第一年的目标对准总冠军呢?”

话好说,事难做。乔·约翰逊为了能够履行自己的承诺,特意在夏天赶赴迈阿密参加私人训练师的单独训练。为了能让身体保持更好的竞技状态,乔·约翰逊甚至不惜采用针对橄榄球运动员才使用的方式。

“我清楚自己在篮网的角色会改变,但我会很痛快地接受一切。”乔·约翰逊说,“之所以在敏捷性等方面多下工夫,原因很简单,我只是希望自己能在这个赛季开始后表现得更好些。”

事实上,网队今年夏天的“扩军”已经为尼克斯队带来了巨大的压力。关于谁才是纽约最好的球队之争论,已经成为联盟中最热的话题之一,尼克斯球员和网队球员之间的火药味甚浓。“我听到了他们在讲一些垃圾话,我们会准备好迎接挑战。”尼克斯头号球星安东尼日前接受采访时曾说道,“我还没有看过赛程表,但是当比赛开始以后,我们会做好准备。”NBA联盟对此也十分配合,11月1日,布鲁克林网队新赛季首个主场比赛,对手就是尼克斯队,而且联盟已经宣布将会对这场比赛进行全美直播。

据《信息时报》